

川口総合文化センター改修計画書の一部訂正について

川口総合文化センター改修計画書P77の「川口総合文化センター大規模改修工事概算工事費」における、一般管理費のうち、建築工事に係る費用について、計算上の誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

正			誤		
一般管理費			一般管理費		
建築工事	273,260,895	8.43%	建築工事	7,569,327	8.43%
小計	667,536,595		小計	401,845,027	
合計			合計		
	12,364,557,752			12,098,866,184	
改修工事費合計			改修工事費合計		
	約 12,370,000,000			約 12,100,000,000	

計算上の誤りが生じた原因については、直接工事費中の建築工事（3,241,529,000）に国土交通省公共建築工事一般管理費積算基準に基づき、8.43%を乗ずるべきところ、共通仮設費中の建築工事（89,790,353）に乘じていたこととございます。